

这俩老赖赖掉亲情

亲侄子欠姑姑40万一分不还
妻姐借丈夫姐姐8万只还4万

本报通讯员 傅勇 本报记者 赵壁

核心提示

住着复式洋房,拥有古玩店和茶园,名下两部车,借了亲姑姑40万的侄子张某就是不还钱,姑姑无奈带法官上门强制执行。无独有偶,向妹夫的姐姐借了8万元,却只还了4万元的姜某同样有房有车,却也成了老赖。25日凌晨,青岛市南法院开展春节前集中执行行动,为弱势群体讨要过年钱,当天共执结案款近40万元。



张某在家中被法官拘传。赵壁 摄



法官敲门,姜某不开。赵壁 摄

案例一 姑姑告了老赖侄

25日早上不到6点,市南法院执行人员来到银川路上的美邻居小区。被执行人张某先后两次跟亲姑姑借款共计40万元,已经快三年了,却一分钱没还。张某的姑姑无奈将侄子诉讼到法院,并申请强制执行。25日早,张某的姑姑带领执行法官来到张某的住处,法官敲门后,还在睡梦中的张某穿着内衣将门打开了,随后穿上衣服被法官拘传到法院。

在张某家中记者看到,

房子装修很好,是复式结构,张某的妻子还怀孕在身。张某的姑姑称,张某已经有一个孩子了,而且名下有两辆车,在崂山还有一个茶园,在文化街还开有一个古玩店。张某面对执行法官时称,让他一次性还清40万,他还不上,但是他姑姑却坚持要一次性付清。“他一点还钱的诚意都没有。”记者就此采访张某的姑姑时,她说张某只想一个月还5000元,明显没有诚意。

案例二 大姑子告了大姨子

记者跟随执行法官来到北京路被执行人姜某所住的小区。在小区楼下,申请人安女士就看到了姜某家的起亚狮跑汽车。来到姜某家门口后,无论法官如何按门铃敲门,姜某都不开门,还隔着门跟法官讲起了条件:第一不准记者拍照,第二上午9点半自己去法院,第三……僵持了一个半小时后,法官找来的开锁人员已经到位,姜某的姐姐也赶来了,姜某才同意让法官和记者以及小区

保安和她姐姐四人进入房间。

记者从法官随身带的案件卷宗了解到,2005年姜某向妹夫的姐姐安女士借了8万元用于缴纳她在广西路所开超市的房租。2006年,姜某向安女士还款4万元,但剩余的4万一直赖着不还。在现场,因为姜某的丈夫患癌症和心脏病,刚手术后不久,需要照顾,法官没有强行拘传,姜某和丈夫答应上午10点到法院处理此事。

赖进厕所也难逃

胶州法官拘传仨老赖

本报1月25日讯(通讯员 刘素虹 记者 赵壁) 屋里灯光,就是不开门,执行法官无奈翻墙进门,躲在厕所的老赖张某被堵了个正着。25日凌晨,胶州法院10名执行干警奔波200公里,共拘传3名老赖。

案例一:老赖赖进厕所



崔某被执法人员拘传。

2006年,胶莱镇的崔某因购买速生杨树苗欠下张某8.2万元,张某在多次催要未果的情况下,起诉到法院,法院判决崔某返还张某借款及利息共计10.1万元,张某在主动执行1万元后就再也没有下文了,这次法院在排查中发现崔某又有可执行财产,就将其列入强制执行对象。干警们赶到崔某家,三名干警分头在屋后房前值守,另有三名干警敲门,

屋里许久没有动静。

几名干警架起梯子从墙外向院子里看,看到房间里灯光,又经过近十分钟的说服教育,崔某的妻子开始搭话,但仍不开门,三名干警陆续爬梯子上到了厢房顶,进了院里后从里面打开大门,崔某的妻子开始还说崔某不在家,但有经验的干警们迅速分头进行搜索,很快发现了躲在厕所里的崔某,并将其拘传。

案例二:强占残父房子

胶西镇的付某与父母及哥哥原本关系不错,但数年前父母双双出车祸,母亲当场死亡,父亲落下残疾,因为数万元伤亡赔偿金,原本和睦的家庭开始出现矛盾。付某原本占用父母临街的两间平房开小卖部,付某的哥哥作为父亲的代理人提起诉讼,法院

判决要求付某腾房。

在执行中,付某提出小卖部是一家三口的唯一经济来源,自己还有糖尿病,因此拒绝腾房,执行干警曾经数次做两兄弟的工作,考虑到付某的实际困难,提出由付某支付合理租金等执行变通措施,但都无法达成和解,只好将付某带上了警车。

案例三:儿子不养老被拘

胶莱镇的孙某的父母都已经78岁,膝下只有两个女儿和孙某一个儿子,但孙某长期拒绝履行赡养老人的义务。2009年,伤心的老人将孙某告上法庭,法院判决由孙某每年支付给父母800元现金和400斤小麦,并腾出两间房子给父母居住,孙某在

判决当年履行了,2010年就拒绝继续履行。老人无奈只能申请法院强制执行。干警们来到孙某家,将其拘传。

据介绍,春节前的这段时间是法院执行的黄金时间,外出经商打工的欠款人都陆续回家了,执行起来收获比较大。

战果:当天共执行回案款37.7万元

25日下午,记者从市南法院执行局副局长高芄芄处了解到,借亲姑姑40万不还的张某跟姑姑达成协议,当天还给姑姑6万元。案例二中的姜某和丈夫以及大姐赶到法

院后,三人又发生争吵,最后答应年前尽力还款。

到25日上午9点,执行法官将5名被执行人强制拘传到法院,其中包括1名被限制高消费的被执行

人,另有10名被执行人自行到法院接受询问。此次集中行动涉及的18件案件中,2个达成调解协议,3个结案。被执行人当天交纳案款37.7万元。